
З’ їзд Союзу Українок Округи Нью Джерзі 
 
 В суботу, 9. травня, ц.р. відбувся черговий З’ їзд СУА Округи Нью Джерзі, 
на якому Управа Округи і поодинокі відділи звітували про свою працю, вибрано 
новий провід Округи, та запляновано працю на слідуючих два роки. 
 
 З’ їзд відкрила молитвою голова Округи, Оля Луків і привітала почесних 
гостей – Маріянну Заяць (нову голову СУА) та трьох членок Головної Управи 
СУА, Ірену Рудик (референтка суспільної опіки) Віру Кушнір і Зорянну Гафткович.  
Предсідником з’ їзду була Оля Тритяк, а секретарем Катерина Воловодюк, обидві 
почесні членки Округи. 
 
 На самому початку з’ їзду, Зорянна Гафткович, з огляду на це, що мусіла 
скорше відійти, поінформувала присутніх про нову інтернет сторінку СУА, яку 
вона започаткувала з допомогою інших членок.  Присутні мали змогу побачити на 
екрані як сторінка виглядає, як поділена по темах, а також могли висловлювати 
свої завваги.  Це перший раз започатковано таку сторінку, яка в майбутньому буде 
дуже корисна для приєднання нових членок, для кращої комунікації між членками, 
а також буде подавати корисні інформації для всіх зацікавлених працею СУА.  
Присутні рясними оплесками виявили своє признання Зорянні за її працю. 
 
 Після цього Світлана Андрушків відчитала протокол з попереднього з’ їзду 
Округи в 2007 р. в якому дуже чітко і докладно подала перехід попередніх зборів.  
Присутні висловили Світлані за це признання. 
 
 Звітували зі своєї праці слідуючі діловоди – фінансова референтка Ліда 
Крамарчук, протоколярна ( Катерина Воловодюк) і коресподенційна секретарка 
(Оля Тритяк), та голова, Оля Луків.  Вона здала звіт зa два роки праці Округи яка 
охоплює девять відділів.  Дуже раділа новозорганізованим 131-им відділом, який 
складається з молодих членок з четвертої хвилі.  Цей відділ дуже енергійно взявся 
до праці, хоч існує досить коротко.   
 

Голова репрезентувала Округу на різних громадських імпрезах, зборах, а 
також на загальних зборах поодиноких відділів. Була присутна на зборах 
Українського Культурного Центру у Випані, Н. Дж., на базарі при Об’єднаних 
Націях який був присвячений Чорнобилеві, на семiнарі про Human Trafficking в 
Police Academy (Scotch Plains, N.J.), на відзначенні сумної річниці Акція Вісла в 
Нюарку.  Також була присутна на Дні Союзянки нью-йоркської Округи (на 
Союзівці), на засіданні National Council of Women of N.J., а також активно брала 
участь у вишиваннні Рушника Єдности в Українському Музеї в Ню Йорку.  Ще 
треба згадати її участь в святкуванні 60-ліття Укр.Амер. Ветеранів (в Сомерсет, 
Н.Дж.) та участь в конференції про Голодомор в King College, Union, N.J. 
 
 Голова також звітувала про Дні Союзянки (2007 і 2008 р.), які були дуже 
успішні, з цікавою програмою і виставкою праці поодиноких відділів.  День 
Союзянки в 2007 р. (тема “Пізнайте нас”) був влаштований щоб поінформувати 



громаду про працю Округи і СУА, та для приєднання нових членок.  Головною 
темою Дня Союзянки в 2008 р. було укр. весілля, традиції, звичаї, показ весільних 
суконь, короваї, вишивані рушники та виставка ікон мисткині Слави Стойко з її 
доповіддю про укр. ікону. 
 
 Округа також була зарепрезентована підчас програми присвяченій 
Голодоморові – Sin of Starvation, яка відбулася в Укр. Культурному Центрі у 
Випані, Н. Дж.  Архівна референтка, Оля Тритяк, приготовила дві великі таблиці 
про працю СУА в зв’язку з Голодомором і як організація старалася вплинути на 
західні уряди щоб допомогти жертвам Голодомору.  
  
 Вона пригадала присутнім, що господарем слідуючої Конвенції СУА в 2011 
р. буде Округа Нью Джерзі і щоб всі відділи зголосили свою допомогу у 
плянуванні і переведенні конвенції.  
 
 На кінець Оля Луків подякувала всім членкам управи та поодиноким 
відділам за співрацю і зазначила, що без їхньої підтримки її праця булаб 
неможлива. 
 
 Після цього звітували – організаційна референтка (Таня Ріжко), культурно-
освітна та імпрезова референтка (Ксеня Раковська), суспільна референтка, Люба 
Горалечко, стипендійна референтка Люба Більовщук, пресова референтка Оксана 
Кузишин та референтка архівів Оля Тритяк.  Референтка зв’язків Божена 
Ольшанівська передала звіт про її участь в різних громадських імпрезах, де 
репрезентувала Округу і СУА. 
 
 На кінець звітувала Контрольна Комісія, та поодинокі відділи.  Не можливо 
тут докладно подати працю всіх відділів, але вона дійсно різноманітна, цікава і 
подиву гідна.  Дуже багато відділів присвячують велику частину своєї діяльности 
суспільній праці – висилають пакунки в Україну, Бразилію, майже всі відділи 
відгукнулись на заклик допомогти потерпілим в Україні підчас повені, 
підтримують стипендійну акцію СУА, влаштовують імпрези для громад з нагоди 
різних роковин (Тараса Шевченка, Листопадового Зриву, Івана Франка, Свято 
Матері та ін.), роблять збірки на Укр. Музей в Н.Й., висилають різдвяні пакунки 
укр. воякам в Афґаністані, влаштовують мистецькі виставки, відвідують старших і 
немічних підчас свят та багато, багато іншого.  Треба подивляти деяких членок, які 
вже дійсно похилого віку, але  ще повні енергії та ідей.  Також, дуже позитивне є 
те, що жінки різного віку, з різних кутків України і діяспори, знаходять спільну 
мову, порозуміння і охоту робити щось корисного для своїх громад та України. 
 
 На кінець слово мала нова голова СУА; Маріянна Заяць.  Вона привітала 
присутніх, висловила своє признання управі Округи і відділам за їхню муравлину 
працю, а також поділилася своїми думками і плянами на майбутнє.  Вона згадала, 
що Наше Життя тепер має новий редакторський склад, а також, що вдалося 
зменшити кошти видавання журналу.  Дуже важне, на її думку, це збільшення 
членства в організації і тому звернулася до відділів докласти всіх старань щоб 



придбати нових членок.  Є надія, що нові відділи будуть засновані в Stamford, 
Conn., Spring Valley, N.Y., Raleigh, N.C., i Seattle, Washington.  Відвідала Україну 
останнього року, якраз підчас повені в західній Україні, коли особисто з бувшою 
головою СУА Іреною Куровицькою завезла потерпілим матеріяльну допомогу від 
СУА:  Голова вважає, що треба більше допомогати старечим домам в Україні, бо 
вони не мають потрібної підтримки від уряду.  Вручено 40 святочних пакуночків 
пенсіонерам в одному старечому домі і це зробило цим бідним людям велику 
радість. 
 
 Маріянна Заяць поінформувала присутніх, що перекладається на англійську 
мову книжка Валентини Борисенко “Свіжа Пам’ять” (A Candle of Remembrance), 
про Голодомор.  Ця книжка буде призначена для розповсюдження до бібліотек.  
Робляться старання, щоб Голодомор був включений в шкільну програму в нью-
йоркському штаті. 
 
 Плянується видати правильник для користування нових відділів, з 
вказівками щодо поодиноких діловодств і програми праці.  Голова буде старатися 
мати тісніші зв’язки з Округами для більш корисної і тіснішої співпраці.  В цьому 
також допоможе нова інтернет сторінка СУА.  Вона закінчила своє слово словами – 
“Любов до СУА і респект до себе є підвалиною нашої праці.  Нехай Господь Вам 
дасть силу скріплювати нашу організацію!” 
 
     Оксана Кузишин 
     референт преси 


